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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Fiatalok bevonásának lehetőségei

November 13-án szakmai megbeszélést tartottunk a fiatalok bevonásának lehetőségeiről. A találkozón a vármegye középiskoláiból érkező, az
Iskolai Közösségi Szolgálattal foglalkozó pedagógusokkal egyeztettünk arról, hogyan lehetne motiválóbbá tenni az önkéntes tevékenységeket a
diákok számára, és miként érhetnénk el, hogy a kötelező 50 óra közösségi szolgálatra ne csupán kötelezettségként, hanem valódi élményként és
fejlődési lehetőségként tekintsenek.
A beszélgetés során számos jó gyakorlat és inspiráló ötlet került elő, amelyek mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a fiatalok aktívabban
kapcsolódjanak be a közösségi életbe. A találkozó rendkívül hasznosnak bizonyult: megerősítette az együttműködés fontosságát, és új irányokat
jelölt ki a jövőbeni közös munkához.
 

 

Civil órát tartottunk Békésen

A Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium minden év decemberében pályaorientációs napot
szervez, amelyre immár harmadik éve kapunk meghívást. Nagy örömmel veszünk részt az eseményen, ahol a 7. és 8. osztályos diákoknak
mesélünk az önkéntességről és az Iskolai Közösségi Szolgálat kínálta lehetőségekről.

   



A program kiváló alkalom arra, hogy a fiatalok közelebb kerüljenek a civil élethez, és első kézből kapjanak inspirációt a közösségi
szerepvállaláshoz.

Indul a ZöldReels Challenge! Bővebb információ itt: https://www.facebook.com/groups/hatvanezerfa/posts/1857035608237381/

 

Jó gyakorlat konferencia

2025. november 20-án 10:00–12:00 között, a Békéscsabai Kormányhivatal dísztermében tartottuk hiánypótló szakmai rendezvényünket. Nagy
örömünkre nagyon sokan elfogadták meghívásunkat, és visszajelzéseik alapján a program nagyon hasznos volt: gyakorlati példákon keresztül
mutattuk be az önkormányzati–civil együttműködések működő megoldásait és támogatási eszközeit. A zárást kötetlen beszélgetés és
szendvicsebéd követte.
Köszönjük meghívott előadóinknak a hasznos, rendkívül informatív előadásokat, és minden résztvevőnek a jelenlétet és aktív figyelmet!

https://www.facebook.com/groups/hatvanezerfa/posts/1857035608237381/


 

Közösen Békés Vármegyéért – Vacsora a vállalkozók és a civilek együttműködéséért

Óriási öröm számunkra, hogy megszervezhettük az első „Közösen Békés Vármegyéért – Vacsora a vállalkozók és a civil szervezetek
együttműködéséért” című rendezvényünket. Célunk az volt, hogy közelebb hozzuk egymáshoz a vármegye meghatározó vállalkozásait és civil
szervezeteit, teret adva a párbeszédnek, a társadalmi felelősségvállalásnak és az új partnerségeknek.
Az est különlegessége egy „gyorsrandis” bemutatkozó volt:
💼 25 vállalkozó, cégvezető, képviselő
🤝 8 civil szervezet
⏱️ 5–5 perc egy-egy asztalnál, tömör, lényegre törő bemutatkozásokkal
A vállalkozók minden civil asztalhoz leültek, így mindenki mindenkivel találkozhatott, majd a beszélgetéseket egy kötetlen vacsora zárta.
🙏  Külön köszönjük Szalay-Bobrovniczky Vince, civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár úrnak, hogy jelenlétével és
gondolataival megtisztelte rendezvényünket.
Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat:
👉 Békés Megyei Népművészeti Egyesület
👉 „Fogjunk Össze” Közhasznú Egyesület
👉 Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezete
👉 Dél-Alföld Wellness Egyesület
👉 Egyensúly AE Egyesület
👉 Mentálhigiénés Egyesület
👉 Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete
👉 Zöld Szívek Köre Egyesület
Hisszük, hogy már egyetlen támogató, egyetlen új kapcsolat is hatalmas érték lehet egy civil szervezet életében – és tudjuk, hogy az este során
több ilyen együttműködés elindult.
A rendkívül sok pozitív visszajelzés és megerősítés után már most úgy tudjuk, hogy jövőre folytatjuk!

Rólunk írták:

Behir.hu: Vacsora a vállalkozók és a civil szervezetek együttműködéséért

https://behir.hu/vacsora-a-vallalkozok-es-a-civil-szervezetek-egyuttmukodeseert


 

Mesterséges intelligencia és Canva workshop

November 27-én két különálló, mégis egymást jól kiegészítő szakmai workshopot tartottunk: délelőtt a mesterséges intelligencia gyakorlati
felhasználását jártuk körbe, délután pedig a Canva kreatív eszköztárával ismerkedhettek meg a résztvevők. A programokra külön is lehetett
jelentkezni, így mindenki a számára legérdekesebb témában mélyülhetett el.
A délelőtti AI workshop során a résztvevők áttekintést kaptak az AI stratégiai szerepéről a civil szektorban, valamint:

profi promptolási technikákat sajátíthattak el,
megismerhették, hogyan támogathatja a mesterséges intelligencia a kommunikációt, a közösségépítést és a pályázati/adminisztratív
feladatokat,
szó esett az etikai, jogi és adatvédelmi kérdésekről is,
a végén pedig lehetőség nyílt kérdések feltevésére és személyre szabott tanácsadásra.

A délutáni Canva workshop a platform legfontosabb funkcióinak bemutatásával indult, majd sorra vettük:

a tervezés alaplépéseit (sablonok, képek, elrendezések),
a leggyakoribb felhasználási módokat, mint posztok, plakátok és prezentációk készítése,
a Canva Prémium (Pro) előnyeit, például az extra tartalmakat, a márkaeszköztárat és a csapatmunkát segítő funkciókat,
valamint azt is, hogyan igényelhetnek civil szervezetek ingyenes Pro hozzáférést.

A workshop gyakorlati résszel zárult, ahol közösen készítettünk látványos, könnyen tovább szerkeszthető anyagokat.
A résztvevők visszajelzései alapján mindkét program rendkívül hasznos volt: új tudást, konkrét eszközöket és azonnal alkalmazható ötleteket
vihettek magukkal a szervezeteik mindennapi munkájához.



 

Idei utolsó sajtóeseményünk

Az idei utolsó sajtódélutánunkat tartottuk november 28-án. A 2025-ös év értékelése mellett átadtuk az országos civil szervezeti vezető workshop
tanúsítványait is.

Rólunk írták:

BEOL.hu: Évet értékelt a Civil Központ
Behir.hu: Mindenki segít mindenkinek – Évet értékelt a Civil Közösségi Szolgáltató Központ

 

Adventi Civil Börze

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2025/11/civil-kozossegi-szolgaltato-kozpont-evertekelo
https://behir.hu/mindenki-segit-mindenkinek-evet-ertekelt-a-civil-kozossegi-szolgaltato-kozpont


Nagyobb rendezvényként az Adventi Civil Börzével zártuk az évet november 29-én, ahol szeretettel vártunk mindenkit egy meghitt, családias
adventi délutánra, ahol közösen hangolódhattunk az ünnepekre! ✨  Lehetett fotózkodni a Mikulással, Hevesi Imi bácsi zenés műsort adott
nekünk, de volt kézműves foglalkozás, csillámtetkó, arcfestés és kézműves vásár is az udvaron. Belépődíj nem volt, azonban arra kértünk
mindenkit, hogy családonként hozzanak magukkal 1 tartós élelmiszert (liszt, cukor, konzervek, tészta stb.), melyet rászoruló családokhoz
juttatunk el.

PÁLYÁZATOK
Megjelentek a 2026. évi Városi Civil Alap keretében meghirdetett pályázati kiírás eredményei

Megjelentek a Miniszterelnökség által biztosított forrásból a 2026. évi Városi Civil Alap keretében meghirdetett „civil közösségi tevékenységek és
feltételeinek támogatása” című alprogram (VCA-KP-1-2026) pályázati kiírásának eredményei.
Döntési lista elérhető: https://bgazrt.hu/megjelentek-a-2026-evi-varosi-civil-alap-kereteben-meghirdetett-palyazati-kiiras-eredmenyei/

FONTOS!!

A BGA Zrt. kéri, hogy minél hamarabb nyújtsák be a támogatói okirat kiállításához szükséges dokumentumokat!

 

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

EGYÉB
Ünnepi köszöntő

https://bgazrt.hu/megjelentek-a-2026-evi-varosi-civil-alap-kereteben-meghirdetett-palyazati-kiiras-eredmenyei/
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


Grafikust keres?

Civil központként fontos számunkra, hogy olyan megbízható szakembereket ajánljunk a civil szervezetek figyelmébe, akik valóban értik és érzik a
közösségi munka értékeit.
Ezért szeretnénk figyelmükbe ajánlani Muszkáné Hencz Nikoletta grafikus és kiadványszerkesztő munkáját.

Niki nagy tapasztalattal rendelkezik logók, arculatok, kiadványok, plakátok és egyéb kommunikációs anyagok tervezésében, és különösen erős
az emberközpontú, egyedi megoldásokban – ami a civil szférában kiemelten fontos.

Az alábbi bemutatkozó PDF-ben részletesen megismerhetik tevékenységét és referenciáit.
Bízunk benne, hogy több civil szervezet számára is hasznos együttműködés kezdete lehet.

 

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

 

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

 

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸

Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

 

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/wp-content/uploads/2025/12/Grafix_design_bemutatkozo.pdf
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
https://www.instagram.com/ckbekes/


Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető

 

         

 

http://www.facebook.com/civilkozpontbekes
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com?subject=Jelentkez%C3%A9s%20az%20adatb%C3%A1zisba

